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ЕКСКЛЮЗИВ

ПЛОДООВОЧЕВИЙ РИНОК 
В УМОВАХ ВІЙНИ РФ ПРОТИ УКРАЇНИ. 

РОЗПОЧАТО СЕЗОН БАШТАНИХ КУЛЬТУР.  
ЯБЛУКА ТА КАПУСТА ДЕШЕВШАЛИ,  

А ЦІНИ НА СУНИЦЮ ТА МАЛИНУ ПОСТУПОВО ЗРОСТАЛИ

ОГЛЯД ПОТОЧНОЇ СИТУАЦІЇ НА ПЛОДООВОЧЕВОМУ РИНКУ УКРАЇНИ

Останній тиждень липня 2023 року приніс чергові зміни цінових тенденцій на 
плодоовочевому ринку України, повідомляють аналітики проєкту «АПК-Інформ: овочі та 
фрукти». У першу чергу треба відзначити, що в Україні, на тиждень раніше ніж минулого 
року, розпочався сезон баштаних культур. 

На ринку яблук нового врожаю встановилися чіткі негативні тенденції й фрукт №1 став 
доступнішим для покупців відразу на 26 % у порівнянні з попереднім тижнем. Слід 
зазначити, що на 17 % подешевшали й імпортні яблука торішнього врожаю, попит на які 
продовжував поступово згасати. 

З усіх овочів борщового набору, які продовжували поступово дешевшати, більше за 
інші втратила в ціні білоголова капуста, збір врожаю середніх сортів котрої знаходився 
у активній фазі. Тільки, за останній тиждень, ціни на капусту знизились на 20 %, що було 
приємною новиною виключно для споживачів.

На ринку ягід, як й тижнем раніше, продовжували домінувати позитивні цінові тенденції. 
Суниця ремонтантних сортів додала у вартості відразу 30 % у порівнянні із попереднім 
періодом, причиною чому була недостатня пропозиція ягід на ринку. Також, експерти 
проекту зафіксували зростання цін й у сегменті малини, на 17 % за останні 7 днів. Але слід 
зазначити, що дорожчала, саме малина на свіжому ринку, коли переробні підприємства 
продовжували закуповувати ягоду за раніше встановленими цінами. 

КОРОТКОСТРОКОВІ ПРОГНОЗИ ТА ОЧІКУВАННЯ

Аналітики проєкту «АПК-Інформ: овочі та фрукти» прогнозують що найближчим часом 
ціни на кавуни з місцевих господарств можуть дещо знизитись, через те, що збір врожаю 
баштаних в Україні тільки розпочався. При цьому, стрімкого зниження гуртових цін на 
кавуни та дині цього сезону очікувати не слід. За відсутності продукції з Херсонської, 
Запорізької та частково Миколаївської областей, на ринку продовжуватимуть домінувати 
саме імпортні кавуна та дині, як було й минулого року. 
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

ОГЛЯД СИТУАЦІЇ НА РИНКУ ОВОЧІВ 
ТА ФРУКТІВ ЗА 21.07.23-28.07.23

ТЕМПИ ЗБУТУ У СЕГМЕНТІ ОГІРКІВ ЗАЛИШАЛИСЯ НЕВИСОКИМИ

ОГІРКИ

 X УКРАЇНА

ЦІНИ НА ТЕПЛИЧНІ ОГІРКИ В ПОЛЬЩІ ТРОХИ ПІДВИЩИЛИСЯ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ТИЖНЯ

 X ПОЛЬЩА

За підсумками звітного періоду цінова ситуація в сегменті огірків практично не 
змінилася. Пропозиція цієї продукції на ринку, за словами продавців, залишалася досить 
об'ємною, при цьому у продаж н переважно надходили огірки невисокої якості. Оскільки 
більшість тепличних комбінатів вже фактично завершила поточній оборот огірків, всі 
інші пропонували остаточні партії цієї продукції. Незважаючи на це, продавці воліли не 
переглядати відпускні ціни, вважаючи, що такі дії навряд чи прискорять темпи збуту. 
Таким чином, реалізація огірків протягом тижня велася по 10-20 грн/кг.

Ситуація на ринку тепличних огірків у Польщі на поточному тижні була нестабільною. 
На початку звітного періоду гравці ринку повідомляли про певне зниження пропозиції 
огірків, тому ціни піднімалися й могли досягати 32 грн/кг у максимальній своїй межі. Тим 
не менш, далі ситуація з пропозицією стабілізувалася, й ціни трохи знизилися. Тим не 
менш, вони все ще перевищували діапазон минулого тижня й коливалися в межах 18-28 
грн/кг.
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

ТОМАТИ

ЦІНИ НА ТЕПЛИЧНІ ТОМАТИ ЗАЛИШАЛИСЯ СТАБІЛЬНИМИ

 X УКРАЇНА

ЦІНИ НА ТЕПЛИЧНІ ПОМІДОРИ ЗРОСЛИ НАПРИКІНЦІ ПОТОЧНОГО ТИЖНЯ

 X ПОЛЬЩА

Протягом цього тижня ситуація на ринку томатів залишалася відносно стабільною. 
За словами представників тепличних комбінатів утримувати відпускні ціни на свою 
продукцію на рівні минулого тижня – їм дозволив досить активний попит в цьому 
сегменті. До того ж дозрівання ґрунтового помідора дещо сповільнилося через 
несприятливі погодні умови, що також сприяло стабілізації цін. Таким чином, реалізація 
тепличного томату протягом цього тижня велася по 30-45 грн/кг.

Ситуація на ринку тепличних помідорів у Польщі залишалася відносно стабільною 
протягом більшості поточного звітного періоду. Гравці ринку повідомляли про стабільні 
обсяги постачання продукції, що на фоні відсутності змін у попиті балансувало цінову 
ситуацію. Тим не менш, наприкінці тижня ситуація трохи змінилася, адже через 
погіршення погодних умов у країні пропозиція томатів знизилася. В результаті, ціни 
трохи підросли до 29-32 грн/кг (калібр В) та 31-34 грн/кг (калібр ВВ).
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

КАПУСТА

БІЛОКАЧАННА КАПУСТА ПРОДОВЖУВАЛА ДЕШЕВШАТИ

 X УКРАЇНА

ЦІНИ НА БІЛОГОЛОВУ КАПУСТУ В ПОЛЬЩІ ПІДВИЩИЛИСЯ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ТИЖНЯ

 X ПОЛЬЩА

На поточному тижні на ринку білокачанної капусти спостерігалося чергове зниження 
відпускних цін. За словами продавців, пов'язано це було з досить об'ємною пропозицією 
капусти на ринку. До того ж, до продажу пропонувалися великі обсяги капусти 
невисокої якості, і покупці часто відмовлялися купувати таку продукцію. В результаті 
виробники змушені були переглянути відпускні ціни у бік зниження і на кінець тижня 
вели відвантаження білокачанної капусти по 6-10 грн/кг.

Гравці польського ринку капусти повідомляли про певне зниження пропозиції 
продукції в країні. Головним чинником такого зниження була певна перерва в 
постачанні через сезонний фактор та погодні умови. В результаті, фермери змогли 
підвищити ціни на свою продукцію. Наприкінці звітного періоду білоголова капуста на 
польському ринку пропонувалася вже по 14-18 грн/кг.
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

МОРКВА

ПРОПОЗИЦІЯ МОРКВИ ДЕЩО СКОРОТИЛАСЯ

 X УКРАЇНА

МОРКВА ДЕШЕВІЛА НА ПОЛЬСЬКОМУ РИНКУ ВЖЕ П’ЯТИЙ ТИЖДЕНЬ ПОСПІЛЬ

 X ПОЛЬЩА

Пропозиція моркви на ринку дещо скоротилася за проаналізований період. Фермери 
з південних областей змушені були призупинити збиральні роботи цього коренеплоду, 
через несприятливі погодні умови. Водночас, попит в цьому сегменті залишався на рівні 
минулого тижня. В умовах, що склалися, фермери вирішили не вдаватися до будь-яких 
цінових коригувань і вели продаж моркви по 23-28 грн/кг, як і минулого тижня.

Пропозиція моркви врожаю поточного року продовжувала зростати. В результаті, 
незважаючи на досить активний попит, продавці моркви були змушені знижувати 
ціни на свою продукцію. Наприкінці тижня ціновий діапазон на польському ринку 
моркви складав уже 10-15 грн/кг. Також варто зазначити, що ціни на моркву в Польщі (в 
національній валюті) вперше за тривалий проміжок часу впали нижче минулорічних 
показників.
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

БУРЯК

ЦІНИ НА СТОЛОВІ БУРЯКИ ЗНИЗИЛИСЯ ЗА ПІДСУМКАМИ ТИЖНЯ

 X УКРАЇНА

ЦІНИ НА СТОЛОВІ БУРЯКИ ТРОХИ ЗНИЗИЛИСЯ ЗА ПОТОЧНИЙ ПЕРІОД

 X ПОЛЬЩА

Цього тижня продавці знову були змушені переглядати ціни на столові буряки у бік 
зниження. За словами виробників, весь поточний тиждень пропозиція цих коренеплодів 
поступово збільшувалася. Усе більше фермерських господарств починало збирання 
врожаю столових буряків середніх сортів. У той же час торгово-закупівельна діяльність 
у цьому сегменті дещо сповільнилася. Таким чином, продавці щоб активізувати 
темпи збуту, знижували відпускні ціни. Так, на кінець тижня продажі столових буряків 
здійснювалися по 8-10 грн/кг, залежно від якості, сорту та регіону виробництва.

Пропозиція столових буряків у Польщі продовжувала зростати. У результаті, ціни 
знижувалися на фоні стабільного попиту та збільшення обсягів продукції на місцевому 
ринку. Варто також зазначити, що ціни на польські столові буряки знижувалися вже 
п’ятий тиждень поспіль. Наприкінці поточного тижня вони коливалися в межах 9-13 грн/
кг.
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

ЦИБУЛЯ

ПРОПОЗИЦІЯ ЦИБУЛІ ПРОДОВЖУВАЛА ЗБІЛЬШУВАТИСЯ

 X УКРАЇНА

 X ПОЛЬЩА

ЦІНИ НА РІПЧАСТУ ЦИБУЛЮ ПРОДОВЖУВАЛИ ЗНИЖУВАТИСЯ НА ПОЛЬСЬКОМУ РИНКУ

Пропозиція цибулі продовжувала поступово збільшуватися на ринку протягом усього 
тижня. Вже майже практично всі українськи виробники приступили до збирання 
врожаю цієї продукції. У той же час покупці часто скаржилися на якісні показники 
ріпчастої цибулі з місцевих господарств. У результаті продавці змушені були знову 
знижувати відпускні ціни в цьому сегменті. Так, на кінець тижня ріпчаста цибуля 
пропонувалася до продажу по 15-20 грн/кг, залежно від сорту та якості.

Цибуля ріпчаста продовжувала дешевіти в Польщі через зростання пропозиції врожаю 
поточного року від польських фермерів та гуртових компаній. Зазначимо, що ціни 
падали вже п’ятий тиждень поспіль, але все ще залишалися вищими за минулорічні. 
Наприкінці поточного звітного періоду польські виробники цибулі ріпчастої 
пропонували свою продукцію по 12-17 грн/кг.
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

КАРТОПЛЯ ДЕШЕВШАЛА ПРОТЯГОМ УСЬОГО ТИЖДЕНЬ

 X УКРАЇНА

КАРТОПЛЯ

 X ПОЛЬЩА

ЦІНИ НА КАРТОПЛЮ В ПОЛЬЩІ ТРОХИ ЗНИЗИЛИСЯ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ТИЖНЯ

Багато виробників картоплі цього тижня повідомляли про те, що сезон реалізації 
ранніх сортів добігає кінця, в той же час сезон продажів пізніх сортів розпочнеться 
не раніше середини серпня. На сьогоднішній день основну пропозицію на ринку 
картоплі складають залишкові партії ранніх сортів, а також середні сорти. Попит на таку 
продукцію протягом усього тижня залишався незадовільним, в результаті продавці 
знижували відпускні ціни в цьому сегменті. Тож, на кінець тижня картоплю вдавалося 
реалізовувати по 6-9 грн/кг.

Ціни на картоплю в Польщі трохи знизилися після певного періоду стабільності. Тим не 
менш, таке зниження було зовсім несуттєвим, адже пропозиція картоплі на польському 
ринку зростала не так швидко. Наприкінці тижня картопля в Польщі пропонувалася по 
14-17 грн/кг, що все ще було вище, ніж в аналогічний період минулого року.
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

САДОВОДИ ЗНИЖУВАЛИ ВІДПУСКНІ ЦІНИ НА РАННІ ЯБЛУКА

 X УКРАЇНА

ЯБЛУКА

ПРОПОЗИЦІЯ ЯБЛУК УРОЖАЮ ПОТОЧНОГО РОКУ ПРОДОВЖУВАЛА ЗРОСТАТИ

 X ПОЛЬЩА

Пропозиція ранніх яблук поступово збільшувалася протягом усього періоду, що 
розглядається. Усе більше виробників приступало до збору врожаю цих фруктів. У той 
же час попит на цю продукцію дещо погіршився порівняно з минулим тижнем. В умовах, 
що склалися більшість продавців вирішили знизити відпускні ціна на яблука врожаю 
2023 року, і пропонували до продажу ці фрукти по 17-24 грн/кг, залежно від якості та 
калібру продукції.

В той же час, негативні цінові тенденції були притаманні і ринку імпортних торішніх 
яблук. В цьому сегменті також відзначалося значне послаблення попиту, та як наслідок, 
стрімке зниження відпускних цін. Тож, на кінець тижня імпортні яблука врожаю 2022 
року пропонувалися до продажу по 20-27 грн/кг.

У Польщі продовжувала зростати пропозиція яблук нового врожаю. До того ж, на 
ринку розширився асортимент доступних сортів. Так, яблука «Женева Ерлі» знизилися 
в ціні до 18-28 грн/кг. На ринку також з’явилися перші пропозиції сорту «Пірос», які 
пропонувалися по 30-37 грн/кг. Що стосується минулорічних яблук, ціни на них були 
стабільні. Сорти «Айдаред» та «Джонаголд» пропонувалися по 9-13 грн/кг, а ціни на 
яблука «Голден Делішез» варіювалися в межах 21-24 грн/кг.
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

ВІДПУСКНІ ЦІНИ НА СУНИЦЮ САДОВУ АКТИВНО ЗРОСТАЛИ ПРОТЯГОМ УСЬОГО ТИЖНЯ

 X УКРАЇНА

В сегменті суниці садової у звітний період спостерігалася активна торгово-закупівельна 
діяльність. Багато продавців повідомляли про скорочення пропозиції цієї ягоди на 
ринку, що пояснювалося сезонним фактором, оскільки садівники південних областей 
вже завершили сезон реалізації суниці садової. При цьому досить високий попит 
у сегменті місцевої ягоди дозволив виробникам підвищити відпускні ціни на свою 
продукцію. В результаті, ціни на суницю садову зросли до 70-130 грн/кг.

Пропозиція суниці садової досі залишалася відносно низькою, що й було головним 
чинником зростання цін. До того ж, попит на ягоду залишався високим як з боку 
операторів свіжого ринку, так і від переробників та експортерів. У результаті, ціни на 
польську суницю садову для свіжого ринку зросли вже до 120-166 грн/кг.

СУНИЦЯ САДОВА

ЦІНИ НА СУНИЦЮ САДОВУ ЗНОВУ ЗРОСЛИ НА ПОЛЬСЬКОМУ РИНКУ

ЦІНИ НА ЧЕРЕШНЮ ТРОХИ ПІДВИЩИЛИСЯ В ПОЛЬЩІ

 X ПОЛЬЩА

 X ПОЛЬЩА

ЧЕРЕШНЯ

СЕЗОН РЕАЛІЗАЦІЇ ЧЕРЕШНЯ З МІСЦЕВИХ ГОСПОДАРСТВ ФАКТИЧНО ЗАВЕРШИВСЯ 

 X УКРАЇНА

Сезон реалізації черешні з місцевих господарств добігав кінця на цьому тижні. За 
словами учасників ринку, пропозиція цих кісточкових була досить обмеженою. 
Водночас попит на черешню залишався на високому рівні, що і дозволило виробникам 
підвищити відпускні ціни на остаточні партії цієї продукції. Тож, ближче до вихідних 
черешню вдавалося реалізовувати по 90-120 грн/кг, залежно від якості та інших умов 
угоди.

Оператори польського ринку черешні знову повідомляли про певне зростання цін 
на цю продукцію. Тим не менш, темпи подорожчання були досить несуттєвими на 
поточному тижні. Наприкінці звітного періоду черешня в Польщі пропонувалася по 74-
166 грн/кг.
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ЛОХИНА

Для ринку лохини цього тижня була характерна понижувальна цінова динаміка. 
Основною причиною ситуації, що склалася, стало сезонне збільшення пропозиції цих 
ягід в умовах доволі стриманого попиту. Тож, на кінець тижня відпускні ціни на лохину 
знизилися до 80-130 грн/кг.

Зниження цін на лохину поки що в Польщі припинилося, а у деяких випадках 
виробникам навіть вдавалося трохи їх підняти. Тим не менш, суттєвого подорожчання 
лохини не відбувалося через високу пропозицію цієї ягоди. В результаті, ціновий 
діапазон на польському ринку досяг 102-157 грн/кг.

ЛОХИНА ПРОДОВЖУВАЛА ДЕШЕВШАТИ 

ЦІНИ НА ЛОХИНУ ТРОХИ ЗРОСЛИ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ТИЖНЯ

 X УКРАЇНА

 X ПОЛЬЩА

МАЛИНА

ЦІНИ НА МАЛИНУ НА СВІЖОМУ РИНКУ ЗНОВУ ЗРОСЛИ

 X ПОЛЬЩА

НА РИНКУ МАЛИНИ ЗАЗНАЧАЛОСЯ СКОРОЧЕННЯ ПРОПОЗИЦІЇ

 X УКРАЇНА

Відпускні ціни на малину продовжували зростати вже другий тиждень поспіль. 
Пропозиція цих ягід на ринку цього тижня помітно скоротилася. Виробники 
повідомляли про те, що сезон збору малини літніх сортів  вже фактично завершується. 
У той же час до збору малини ремонтантних сортів виробники ще не приступили. Крім 
того, попит в цьому сегменті був активним увесь період, що розглядається. Тож,  ближче 
до вихідних відпускні ціни на малину сформувалися в діапазоні 60-80 грн/кг.

Виробники малини змогли знову підвищити ціни на свою ягоду на поточному тижні. 
Незважаючи на кризу в сегменті переробки, малина для свіжого ринку продовжувала 
дорожчати. Наприкінці поточного звітного періоду її діапазон складав уже 157-231 грн/кг.

АБРИКОС

ВІДПУСКНІ ЦІНИ НА АБРИКОСИ ДЕЩО ЗРОСЛИ 

 X УКРАЇНА

Цього тижня пропозиція абрикосів з місцевих господарств на ринку дещо скоротилася. 
За словами виробників, це було пов'язано із сезонним фактором – ранні сорти у продаж 
вже практично не надходили. Тим часом пізні сорти ще масово продавати не почали. 
Крім того, попит на абрикоси був активним весь проаналізований період. Враховуючи 
всі ці фактори, продавці підвищували відпускні ціни на ці кісточкові. Тож, на кінець 
тижня абрикоси пропонувалися до продажу по 60-80 грн/кг.
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

СИТУАЦІЯ В СЕГМЕНТІ ПЕРСИКІВ ЗАЛИШАЛАСЯ ВІДНОСНО СТАБІЛЬНОЮ 

ПОПИТ НА СЛИВИ ЗАЛИШАВСЯ СТАБІЛЬНИМ 

В ПРОДАЖ ПОЧАЛИ НАДХОДИТИ ГУРТОВІ ПАРТІЇ КАВУНІВ З МІСЦЕВИХ ГОСПОДАРСТВ 

РОЗПОЧАВСЯ СЕЗОН РЕАЛІЗАЦІЇ ДИНЬ З МІСЦЕВИХ ГОСПОДАРСТВ 

 X УКРАЇНА

 X УКРАЇНА

 X УКРАЇНА

 X УКРАЇНА

Цього тижня нижні межі цінового діапазону на персики дещо знизилися. Садоводи 
повідомляли про те, що такі заходи застосовувалися у разі реалізації залишкових партій 
ранніх сортів цих фруктів. Тим часом пропозиція пізніх персиків поступово зростала. 
Продавці повідомляли про те, що попит на цю продукцію був стабільним, і відпускні ціни 
озвучувалися в межах 40-70 грн/кг, залежності від сорту та якості.

Пропозиція слив з місцевих господарств продовжувала поступово збільшуватися. 
Проте, не дивлячись на зростання пропозиції цих фруктів, більшість виробників 
вирішили не коригувати відпускні ціни в цьому сегменті. Своє рішення, вони 
пояснювали стабільним попитом на сливу, і відпускні ціни на ці кісточкові озвучувалися 
на рівні минулого тижня – 30-50 грн/кг.

На поточному тижні у продаж почали надходити перші в цьому сезоні партії кавунів з 
місцевих господарств. Ці бахчові були представлена на ринку в незначному обсязі за 
ціною 18-27 грн/кг залежно від якості та регіону виробництва. Також, на ринку в достатніх 
обсягах була присутня імпортна продукція.  Ціни на імпортні кавуни озвучувалися в 
межах 25-30 грн/кг.

У звітний період у продаж надійшли перші партії динь місцевого виробництва. 
Незважаючи на досить обмежену пропозицію, виробники нерідко повідомляли про 
проблеми зі збутом, оскільки попит на цю продукцію характеризувався як низький. Ціни 
на перші партії дині залежно від регіону озвучувалися  в діапазоні 20-40 грн/кг.

ПЕРСИК

СЛИВА

КАВУН

ДИНІ
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ОГІРКИ В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 28.07.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %
Центр 10,00 0,00 20,00 0,00 15,00 0,00 -40% ▼

Північ 10,00 0,00 20,00 0,00 15,00 0,00 -40% ▼

Захід 10,00 0,00 18,00 0,00 14,00 0,00 -36% ▼

Південь 10,00 0,00 18,00 0,00 14,00 0,00 -36% ▼

Схід 10,00 0,00 20,00 0,00 15,00 0,00 -40% ▼

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ТОМАТИ В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 28.07.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Центр 35,00 0,00 45,00 0,00 40,00 0,00 -20% ▼

Північ 35,00 0,00 45,00 0,00 40,00 0,00 -20% ▼

Захід 30,00 0,00 45,00 0,00 35,00 0,00 -22% ▼

Південь 30,00 0,00 45,00 0,00 35,00 0,00 -22% ▼

Схід 35,00 0,00 45,00 0,00 40,00 0,00 -20% ▼

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА КАПУСТУ В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 28.07.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Центр 6,00 -2,00  10,00 -2,00  8,00 -2,00  -65% ▼

Північ 6,00 -2,00  10,00 -2,00  8,00 -2,00  -65% ▼

Захід 6,00 -2,00  10,00 -2,00  7,00 -3,00  -68% ▼

Південь 6,00 -2,00  10,00 -2,00  7,00 -3,00  -68% ▼

Схід 6,00 -2,00  10,00 -2,00  8,00 -2,00  -65% ▼

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА МОРКВУ В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 28.07.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Центр 24,00 0,00 28,00 0,00 26,00 0,00 4% ▲

Північ 24,00 0,00 28,00 0,00 26,00 0,00 4% ▲

Захід 23,00 0,00 28,00 0,00 25,00 0,00 4% ▲

Південь 23,00 0,00 28,00 0,00 25,00 0,00 4% ▲

Схід 24,00 0,00 28,00 0,00 26,00 0,00 4% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ОВОЧІ ТА ФРУКТИ 
СТАНОМ НА 28.07.23

 X УКРАЇНА

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА БУРЯК В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 28.07.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Центр 8,00 -2,00  10,00 -4,00  9,00 -3,00  -40% ▼

Північ 8,00 -2,00  10,00 -4,00  9,00 -3,00  -40% ▼

Захід 8,00 -2,00  10,00 -4,00  9,00 -3,00  -36% ▼

Південь 8,00 -2,00  10,00 -4,00  9,00 -3,00  -36% ▼

Схід 8,00 -2,00  10,00 -4,00  9,00 -3,00  -40% ▼

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)
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ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ЦИБУЛЮ В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 28.07.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Центр 16,00 -2,00  20,00 -5,00  18,00 -4,00  -22% ▼

Північ 16,00 -2,00  20,00 -5,00  18,00 -4,00  -22% ▼

Захід 15,00 -2,00  20,00 -4,00  17,00 -3,00  -26% ▼

Південь 15,00 -2,00  20,00 -4,00  17,00 -3,00  -26% ▼

Схід 16,00 -2,00  20,00 -5,00  18,00 -4,00  -22% ▼

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА КАРТОПЛЮ В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 28.07.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Центр 7,00 -2,00  9,00 -3,00  8,00 -2,00  -20% ▼

Північ 7,00 -2,00  9,00 -3,00  8,00 -2,00  -20% ▼

Захід 6,00 -2,00  9,00 -3,00  7,00 -2,00  -22% ▼

Південь 6,00 -2,00  9,00 -3,00  7,00 -2,00  -22% ▼

Схід 7,00 -2,00  9,00 -3,00  8,00 -2,00  -20% ▼

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ЯБЛУКА В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 28.07.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Голден Делішез 22,00 -5,00  27,00 -5,00  25,00 -5,00  213% ▲

Айдаред 20,00 -6,00  25,00 -5,00  23,00 -5,00  229% ▲

Джонаголд 20,00 -5,00  25,00 -5,00  23,00 -5,00  ▲

Фуджі 22,00 -6,00  27,00 -5,00  25,00 -5,00  213%
Ренет Симиренка 20,00 -6,00  25,00 -5,00  23,00 -5,00  ▲

Гала 22,00 -5,00  27,00 -5,00  25,00 -5,00  
Інші сорти 20,00 -5,00  27,00 -5,00  25,00 -3,00  213% ▲

Літні сорти 17,00 -6,00  24,00 -2,00  20,00 -5,00  

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ФРУКТИ В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 28.07.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Груша Конференція 86,00 0,00 90,00 0,00 88,00 0,00 69% ▲

Груші інші 25,00 25,00 40,00 40,00 33,00 33,00 0% ▲

Апельсин 75,00 0,00 80,00 0,00 78,00 0,00 100% ▲

Мандарин 60,00 0,00 100,00 0,00 80,00 0,00 142% ▲

Лимон 30,00 0,00 65,00 0,00 55,00 0,00 6% ▲

Банан 38,00 2,00 43,00 0,00 40,00 0,00 21% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА СЕЗОННІ ФРУКТИ ТА ЯГОДИ В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 28.07.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Лохина 80,00 0,00 130,00 -20,00  100,00 -20,00  11% ▲

Суниця садова 70,00 5,00 130,00 30,00 90,00 10,00 ▲

Малина 60,00 10,00 80,00 10,00 70,00 10,00 -22% ▼

Кавун 18,00 18,00 27,00 27,00 22,00 22,00 ▲

Диня 20,00 20,00 40,00 40,00 32,00 32,00 ▲

Черешня 90,00 20,00 120,00 0,00 100,00 10,00 82% ▲

Персик 40,00 -5,00  70,00 0,00 55,00 0,00 ▲

Слива 30,00 0,00 50,00 0,00 40,00 0,00 167% ▲

Абрикос 60,00 10,00 80,00 0,00 70,00 5,00 100% ▲

Абрикос 50,00 0,00 80,00 5,00 65,00 5,00 63% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)



ПРОФЕСІОНАЛ
№ 29 (1001) | 28 липня | 2023

www.fruit-inform.com | 16

РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ОВОЧІ В ПОЛЬЩІ СТАНОМ НА 28.07.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Огірки 18,00 -1,00  28,00 5,00 23,00 2,00 -10% ▼

Томати В 29,00 1,00 32,00 1,00 31,00 2,00 19% ▲

Томати ВВ 31,00 2,00 34,00 2,00 32,00 1,00 19% ▲

Капуста білоголова 14,00 0,00 18,00 2,00 16,00 1,00 23% ▲

Капуста червоноголова 18,00 -1,00  24,00 -4,00  21,00 -2,00  110% ▲

Капуста пекінська 28,00 0,00 32,00 -3,00  30,00 -1,00  50% ▲

Морква 10,00 -3,00  15,00 -2,00  12,00 -3,00  9% ▲

Буряк 9,00 0,00 13,00 -1,00  11,00 -1,00  38% ▲

Цибуля жовта 12,00 -2,00  17,00 -1,00  14,00 -2,00  56% ▲

Цибуля червона 28,00 0,00 32,00 0,00 30,00 0,00 36% ▲

Картопля 14,00 0,00 17,00 0,00 15,00 -1,00  150% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ЯБЛУКА В ПОЛЬЩІ СТАНОМ НА 28.07.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Голден Делішез 21,00 1,00 24,00 0,00 23,00 1,00 77% ▲

Айдаред 9,00 0,00 12,00 0,00 11,00 0,00 10% ▲

Джонаголд 11,00 0,00 13,00 0,00 12,00 0,00 20% ▲

Ранні сорти 18,00 -7,00  37,00 9,00 23,00 -3,00  53% ▲

Інші сорти 9,00 0,00 37,00 9,00 23,00 1,00 77% ▲

Інші сорти 9,00 0,00 28,00 5,00 22,00 0,00 100% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ФРУКТИ В ПОЛЬЩІ СТАНОМ НА 28.07.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Апельсин 37,00 0,00 65,00 0,00 51,00 0,00 65% ▲

Мандарин 55,00 -1,00  111,00 0,00 83,00 0,00 41% ▲

Лимон 37,00 0,00 65,00 0,00 51,00 0,00 0% ▲

Банан 31,00 0,00 40,00 -1,00  36,00 0,00 6% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

 X ПОЛЬЩА

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА СЕЗОННІ ФРУКТИ ТА ЯГОДИ В ПОЛЬЩІ СТАНОМ НА 28.07.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Лохина 102,00 9,00 157,00 0,00 129,00 4,00 26% ▲

Суниця садова 120,00 46,00 166,00 18,00 143,00 32,00 46% ▲

Малина 157,00 46,00 231,00 64,00 194,00 55,00 -8% ▼

Вишня 37,00 46,00 42,00 20% ▲

Черешня 74,00 0,00 166,00 9,00 120,00 4,00 22% ▲

Персик 37,00 5,00 46,00 4,00 42,00 5,00 8%
Абрикос 46,00 14,00 74,00 18,00 60,00 16,00 28%

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)
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ЦІНИ НА ОВОЧІ ТА ФРУКТИ НА ГУРТОВИХ 
РИНКАХ СТАНОМ НА 28.07.23

ЦІНИ ГУРТОВИХ РИНКІВ СТАНОМ НА 28.07.2023, ГРН/КГ

Шувар (Львів, Україна) Столичний (Київ, 
Україна)

Броніше (Варшава, 
Польша)

мін. макс. сер. зм. за 
тиж мін. макс. сер. зм. за 

тиж мін. макс. сер. зм. за 
тиж

Абрикос 60 80 70 0% 50 120 92 9%
Апельсин 75 80 78 0% 55 80 65 0% 50 83 69 0%
Баклажан 25 25 25 -29% 46 64 55 0%
Банан 38 43 40 0% 35 45 40 0% 32 43 41 0%
Буряк 8 10 9 0% 12 18 13 0%
Буряк ранній 18 27 23 0%
Виноград білий 106 150 128 0% 92 138 110 24%
Виноград киш-миш
Виноград Молдова
Виноград червоний
Виноград чорний 130 150 140 0% 101 147 129 22%
Вишня 55 65 60 -8% 50 70 70 25% 41 55 50 -25%
Груша в/г 86 90 88 0% 64 110 101 -14%
Груша Конференція 120 130 120 0% 55 73 69 0%
Диня 73 147 101 -1%
Кабачки 7 8 8 40% 18 27 23 38%
Кавун 22 25 24 -12% 20 25 20 0% 23 34 31 0%
Капуста білоголова 7 10 8 0% 13 18 16 0%
Капуста білоголова рання 41 60 55 0%
Капуста брокколі 25 30 25 0% 36 46 41 13%
Капуста пекінська 30 40 35 40 60 45 0% 30 36 34 -6%
Капуста червоноголова 35 45 40 32 36 35 -6%
Картопля 8 10 9 100% 8 9 8 -20% 12 20 14 -8%
Картопля рання 8 16 10 -33%
Кріп 40 80 60 0%
Лимон 30 80 55 0% 65 75 65 0%
Лохина 100 120 110 43% 90 120 100 -10% 110 147 129 9%
Малина 65 95 80 0% 184 249 231 24%
Мандарин 55 157 120 0%
Морква 15 20 18 -40% 9 14 12 -25%
Морква рання 17 28 20
Огірок довгоплідний 36 64 55 177%
Огірок короткоплідний 18 27 23 0%
Ожина
Перець солодкий жовтий 80 80 80 129% 43 64 55 -31%
Перець солодкий зелений 30 37 35 32 46 36 -14%
Перець солодкий 
червоний 70 80 75 0% 43 64 55 -31%

Персик 55 70 63 10% 36 64 46 -3%
Петрушка 70 100 85 75%
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ЦІНИ ГУРТОВИХ РИНКІВ СТАНОМ НА 28.07.2023, ГРН/КГ

Шувар (Львів, Україна) Столичний (Київ, 
Україна)

Броніше (Варшава, 
Польша)

мін. макс. сер. зм. за 
тиж мін. макс. сер. зм. за 

тиж мін. макс. сер. зм. за 
тиж

Порічка червона 36 64 46 -22%
Редис
Слива 20 45 33 -33% 50 92 55 0%
Смородина чорна 75 90 80 15% 36 64 55 -22%
Суниця садова 50 130 90 25% 120 140 120 50% 175 212 184 280%
Томат салатний 30 50 40 -14% 23 36 32 -8%
Томат столовий 27 40 34 -23% 27 36 32 8%
Цибуля зелена 50 120 85 0% 180 230 200 0%
Цибуля ріпчаста жовта 16 20 18 -27% 12 16 14 0%
Цибуля ріпчаста рання 34 46 41 -8%
Цибуля ріпчаста салатна 27 36 34 0%
Часник 70 100 87 75% 83 120 110 0%
Черешня 90 110 100 -10% 70 120 110 -7%
Яблука Айдаред 20 20 20 -23%
Яблука в/г 15 27 20 0%
Яблука ранні 34 41 39
Яблука Гала
Яблука Голден Делішез
Яблука Гренні Сміт
Яблука Джонаголд
Яблука Ренет Симиренка 26 30 28 0%
Яблука Фуджі 30 32 31 0%
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НОВИНИ СВІТОВОГО ПЛОДООВОЧЕВОГО 
РИНКУ

У 2023 РОЦІ УЗБЕКИСТАН МОЖЕ ОНОВИТИ ПОПЕРЕДНІЙ РЕКОРД З 
ЕКСПОРТУ ПЕРСИКІВ ТА НЕКТАРИНІВ

Високий урожай та низькі ціни на персик та нектарин в Узбекистані цього сезону 
сприяють нарощуванню відвантажень цієї продукції на зовнішні ринки. У поточному 
році сезон експорту персиків та нектаринів з Узбекистану стартував у третій декаді 
травня, і за перші два місяці з початку сезону на зовнішні ринки було поставлено 
рекордний обсяг цієї продукції, зазначають аналітики EastFruit.

За попередніми даними торгової статистики, з 21 травня по 20 липня 2023 року, 
Узбекистан експортував 51,1 тис. тонн персиків і нектаринів на загальну суму $41млн, що 
в натуральному вираженні на 27% більше, ніж за аналогічний період минулого року і 
майже вдвічі більше, ніж у тому ж періоді 2021 року.

Враховуючи, що до завершення сезону експорту узбецьких персиків та нектаринів 
ще близько двох місяців, за підсумками поточного року, Узбекистан може оновити 
попередній рекорд з експорту цієї продукції. Абсолютний рекорд з експорту узбецьких 
персиків та нектаринів було встановлено у 2020 році, коли за підсумками сезону 
Узбекистан експортував 82,2 тис. тонн цієї продукції на загальну суму $61,3 млн.

Зазначимо, що за перші два місяці початку сезону обсяг експорту узбецьких персиків і 
нектаринів на 25% перевищив показник аналогічного періоду 2020 року.

Нарощуванню експорту сприяють високий урожай та відносно низькі ціни на цю 
продукцію цього сезону. Станом на 21 липня 2023 року, середня оптова ціна на персик 
та нектарин в Узбекистані на 27% нижча, ніж на аналогічну дату минулого року та на 38% 
нижча, ніж на цю ж дату 2021 року.

ВИСОКІ ЦІНИ НЕ ПЕРЕШКОДА: У НІМЕЧЧИНІ ТА ФРАНЦІЇ ЗРОСТАЄ 
ПОПИТ НА ДИНІ ТА КАВУНИ

Постачання динь та кавунів на європейський ринок у цей період невеликі, у той час як 
Європа «плавиться» через теплові хвилі Cerberus і Charon, через які температура досягла 
рекордних рівнів у різних частинах континенту, передає EastFruit з посиланням на 
FreshPlaza.

«На внутрішньому рівні у нас виникли труднощі з пошуком динь, тому що у Мурсії 
(Іспанія) урожай постраждав від граду та опадів. Ми припускаємо, що ми не матимемо 
нормальної пропозиції до початку серпня, коли розпочнеться збиральна кампанія 
в Кастилії-Ла-Манчі», — пояснюють у комерційному відділі компанії Eurofruits Import 
Export.

За словами трейдера, знайти диню Galia чи Cantaloupe зараз дуже складно, оскільки 
практично немає відповідних розмірів. Саме тому ціни зараз дуже високі на всі види 
дині. Наприклад, зелена диня зараз коштує понад 1,5 євро за кілограм.

Щодо кавунів, то зараз, за даними компанії, їх також не вистачає. Постачання з Альмерії 
закінчилися, кампанію в Севільї майже завершено, а в Мурсії кавуни зіткнулися з тими ж 
проблемами, що й дині. Є певні поставки кавуна з регіону Валенсія, але ціни високі. Ціни 
за продукцію на місці вирощування та на аукціонах наближаються до 1 євро за кілограм, 
а ціни за плоди без кісточок набагато перевищують цю суму.

«Попит на ринках, на які ми більше орієнтуємося, Німеччини та Франції, продовжує 
зростати, незважаючи на високі ціни, — заявили в компанії. — Тому, щоб мати 
можливість постачати їх, ми імпортуємо дині та кавуни з Марокко. Наша робота полягає 

https://east-fruit.com/novosti/v-2023-godu-uzbekistan-mozhet-obnovit-predydushchiy-rekord-po-eksportu-persikov-i-nektarinov/
https://east-fruit.com/novosti/vysokie-tseny-ne-pomekha-v-germanii-i-frantsii-prodolzhaet-rasti-spros-na-dyni-i-arbuzy/
https://www.freshplaza.com/europe/article/9547615/in-germany-and-france-the-demand-for-melon-and-watermelon-continues-to-rise-despite-the-high-prices/
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в тому, щоб завжди підтримувати ціни, що виплачуються виробнику-постачальнику, 
на максимально високому рівні, прагнучі задовольнити вимоги наших клієнтів, щоб 
ланцюжок поставок не був порушений».

ГРУЗИНСЬКІ ЕКСПОРТЕРИ МАЮТЬ НАМІР НАЛАГОДИТИ ПОСТАЧАННЯ 
ЛОХИНИ НА РИНОК ЄС

"Географічне положення, більш короткі терміни транспортування та відсутність акценту 
на якість сприяли тому, що саме Росія стала основним ринком збуту грузинської лохини" 
- заявив генеральний директор компанії Agrolane Георгій Гвініашвілі. При цьому 
виробники ягоди ведуть роботу з виходу на ринок ЄС та країн Перської затоки. Про це 
повідомляє інтернет-портал EastFruit.

За його словами, російський ринок не вимагає жодних сертифікатів якості, тоді як до 
Європи неможливо постачати ягоди без міжнародних сертифікатів якості та безпеки 
харчових продуктів.

У 2023 році, з 1 травня по сьогоднішній день, вартість експорту лохини з Грузії 
перевищила $17 млн, що вдвічі більше, ніж за аналогічний період 2022 року. 80-90% 
експорту посідає російський ринок, передає Business Грузія.

Сезон практично закінчився. Цифри, які ми маємо, більше не зміняться. Загалом із Грузії 
експортується близько 3 000 тонн. З них 80-90% йдуть у Росію. Проте цього року ми 
маємо гарні новини — кілька компаній, у тому числі й наша, розпочали експорт до ЄС та 
активно працюють на ринках країн Перської затоки. Росія є ненадійним партнером, крім 
того, вона фізично не може повністю закупити всю лохину, вирощену в Грузії. Особливо 
на тлі збільшення кількості плантацій лохини. Єдиний вихід — налагодити постачання 
на ринок ЄС, що цього року почали робити кілька компаній, у тому числі Agrolane, за 
допомогою програми USAID», — заявив Георгій Гвініашвілі.

За його словами, російський ринок відрізняється волатильністю цін, тоді як ціна в Європі 
та країнах Перської затоки стабільна.

«Ціна на лохину в Росії, залежно від сезону, дуже варіативна. Якщо брати в середньому 
по ЄС та країнам Перської затоки, то середня ціна на лохину там завжди вища, ніж у 
Росії», — каже Георгій Гвініашвілі.

Глава компанії припускає, що до сезону 2025 року врожай лохини в Грузії досягне 10 000 
тонн.

«Лохина – досить популярний продукт, і при правильному маркетингу, зберіганні, 
упаковці та логістичному ланцюжку грузинська лохина буде затребувана на ринку ЄС» – 
говорить Георгій Гвініашвілі.

За його словами, основним цільовим ринком для Agrolane є країни Перської затоки, 
де обсяг експорту становить близько 50 тонн та планується його подвоєння. Крім того, 
компанія активно працює з польськими партнерами та продовжить співпрацю з ними 
наступного року.

https://east-fruit.com/novosti/gruzinskie-eksportery-namereny-naladit-postavki-golubiki-na-rynok-es/
https://bizzone.info/agriculture/2023/1690407456.php

